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午前１０時００分 開議 

○議長【中間建二】 おはようございます。 

 本日は、議事の終了後、事務局から報告がございますので、よろしくお願い

いたします。 

 なお、組合では、夏の期間、地球温暖化防止のため、軽装への取り組みとし

てノーネクタイ等を推進しておりますので、あらかじめご了承ください。 

 また、本日は、小平市の立花議員から欠席の申し出がありましたので、ご報

告いたします。 

 ただいまの出席議員数は１１名であります。定足数に達しておりますので、

ただいまから、小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。お手元の議事日程に従いまして、議事を進

めさせていただきます。 

 

日程第１ 議席の指定 

 

○議長【中間建二】 日程第１、議席の指定を行います。 

 議席につきましては、会議規則第３条第２項により、ただいまご着席の席に

それぞれ定めさせていただきます。 

 

日程第２ 会期の決定 

 

○議長【中間建二】 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期につきましては、本日１日限りといたしたいと思い

ますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長【中間建二】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

 

○議長【中間建二】 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員につきましては、会議規則第７７条の規定により、議長から

指名申し上げます。 

   ２番 日向美砂子議員 

   ５番 尾崎利一議員 

   ９番 木村祐子議員 

 以上、３名の方にお願いいたします。 

 

日程第４ 諸報告 

 

○議長【中間建二】 日程第４、諸報告を行います。 

 閉会中に組合議員の辞職により、お手元に配付いたしました印刷物のとおり

議員の変更がございましたので、ご報告いたします。 

 

日程第５ 小平・村山・大和衛生組合議会副議長選挙 

 

○議長【中間建二】 日程第５、小平・村山・大和衛生組合議会副議長選挙を

行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項

の規定により指名推選といたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 副議長には、濱浦雪代議員を指名いたします。 

 ただいま、議長において指名いたしました濱浦雪代議員を、副議長の当選人

と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 ご異議なしと認め、よって、濱浦雪代議員が副議長に当

選されました。 

 ただいま、副議長に当選されました濱浦雪代議員が議場におられますので、

本席から会議規則第２７条第２項の規定により告知いたします。 

 それでは、副議長、自席でご挨拶をお願いいたします。 

○副議長【濱浦雪代】 皆様おはようございます。ただいま議長からご紹介い

ただきました濱浦雪代でございます。一言ご挨拶を申し上げます。 

 このたび皆様の推挙によりまして、副議長の要職につかせていただきました。

身に余る光栄であり、また、身の引き締まる思いでございます。微力ではござ

いますが、議長のもとで議会が公正かつ円滑に運営できますよう、誠心誠意努

力し、職責を全うしてまいる所存でございます。 

 議員の皆様方から一層のご協力を賜りますよう、心からお願い申し上げまし

て、甚だ簡単ではございますが、就任のご挨拶とさせていただきます。ありが

とうございました。 

○議長【中間建二】 ありがとうございました。 
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 ここで、暫時休憩をいたします。 

午前１０時０４分 休憩 

 

午前１０時０８分 再開 

○副議長【濱浦雪代】 休憩を閉じて再開いたします。 

 ただいま、中間建二議員から、議長の辞職願が提出されました。 

 お諮りいたします。ただいま配付いたしましたとおり、この際、「小平・村山・

大和衛生組合議会議長辞職の件」を本日の日程に追加し、議題といたしたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【濱浦雪代】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

追加日程第１ 小平・村山・大和衛生組合議会議長辞職の件 

 

○副議長【濱浦雪代】 追加日程第１、小平・村山・大和衛生組合議会議長辞

職の件を議題といたします。 

 本案は、議員の一身上に関することでございますので、地方自治法第１１７条

の規定により、中間建二議員の退場を求めます。 

（中間建二議員退場） 

○副議長【濱浦雪代】 それでは、議長辞職願を事務局長に朗読させます。事

務局長。 

○事務局長【水口篤】 辞職願 小平・村山・大和衛生組合議会 議長 中間

建二 

 今般、一身上の都合により、組合議会議長を辞職いたしたく、許可されます

よう願い出ます。 
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 平成２５年５月２９日 小平・村山・大和衛生組合議会 副議長 濱浦雪代

殿 

 以上でございます。 

○副議長【濱浦雪代】 お諮りいたします。 

 願いのとおり、中間建二議員の議長の辞職を許可することにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【濱浦雪代】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 中間建二議員の入場を許可いたします。 

（中間建二議員入場・着席） 

○副議長【濱浦雪代】 ただいま議長が欠員となりました。 

 お諮りいたします。この際、小平・村山・大和衛生組合議会議長選挙を日程

に追加し、直ちに選挙を行うことにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【濱浦雪代】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

追加日程第２ 小平・村山・大和衛生組合議会議長選挙 

 

○副議長【濱浦雪代】 追加日程第２、小平・村山・大和衛生組合議会議長選

挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定によ

り指名推選といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【濱浦雪代】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 指名の方法については、副議長において指名することにいたしたいと思いま
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すが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【濱浦雪代】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 議長には、森田憲二議員を指名いたします。 

 ただいま、副議長において指名いたしました森田憲二議員を、議長の当選人

と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【濱浦雪代】 ご異議なしと認めます。よって、森田憲二議員が議長

に当選されました。 

 ただいま、議長に当選されました森田憲二議員が議場におられますので、本

席から会議規則第２７条第２項の規定により告知いたします。 

 議長が選出されましたので、議長と交代いたします。 

 森田憲二議長、議長席にご着席をお願いしたいと思います。 

（濱浦雪代副議長自席に戻る） 

（森田憲二議長議長席に着席） 

○議長【森田憲二】 改めましておはようございます。一言ご挨拶を申し上げ

たいと思います。 

 今般の人事関係で、議長という要職にご推挙いただき、まことに身に余る光

栄と同時に責任の重さを痛感しているところでございます。 

 いずれにしましても、いろいろと問題は山積していると思いますけれども、

皆様方の協力のもと、この組合の発展のために微力ではありますが、努力して

まいる所存でございます。 

 どうぞ皆さんのご協力を切にお願い申し上げ、就任のご挨拶とさせていただ

きます。ありがとうございました。 
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日程第６ 議案第８号 小平・村山・大和衛生組合助役の選

任につき同意を求めることについて 

 

○議長【森田憲二】 日程第６、議案第８号 小平・村山・大和衛生組合助役

の選任につき同意を求めることについてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

○管理者【小林正則】 皆さんおはようございます。ただいま上程されました

議案第８号につきまして、説明を申し上げます。 

 本案は、現在欠員となっております小平・村山・大和衛生組合助役に、現小

平市副市長の山下俊之氏を選任いたしたいと考え、議会の同意を賜りたく提案

申し上げるものでございます。 

 山下氏は、お手元の経歴書でおわかりのように、昭和５１年４月に小平市役

所に奉職し、３６年間にわたりまして職員として小平市に勤務され、平成２４年

４月から小平市副市長に就任をされております。 

 この間、平成１３年４月から企画財政部財政課長、平成１６年４月から市民

部市民税課長、平成１７年４月から財務部税務課長、平成２１年４月から都市

開発部長として、小平市の発展に深く貢献をされました。 

 同氏は、的確な判断力と決断力を兼ね備え、指導力もたけており、誠実なお

人柄は、助役に選任するのに最も適した方であると考え、ご提案を申し上げる

ものでございます。 

 以上が本案の内容でございます。なお、ご同意を得られました場合には、本

日、５月２９日付で選任いたしたいと考えておりますので、よろしくお願い申

し上げます。 

○議長【森田憲二】 提案説明が終わりました。 

 本件は、人事案件でございますので、質疑、討論は省略したいと思いますが、
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これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【森田憲二】 異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 直ちに採決いたします。日程第６、議案第８号 小平・村山・大和衛生組合

助役の選任につき同意を求めることについて、本案を原案のとおり同意するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長【森田憲二】 ありがとうございます。挙手全員。よって、本案は原案

のとおり同意することに決定いたしました。 

（山下俊之小平市副市長入場） 

○議長【森田憲二】 それでは、ここで山下俊之氏からのご挨拶をいただきた

いと思います。お願いします。 

○小平市副市長【山下俊之】 ただいまご紹介にあずかりました山下でござい

ます。本日は、助役選任に当たりまして同意をいただき、まことにありがとう

ございます。 

 大変な時期だというふうには存じてございますが、今後とも皆様と一緒に頑

張っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○議長【森田憲二】 ありがとうございました。 

（山下俊之小平市副市長退場） 

 

日程第７ 議案第９号 小平・村山・大和衛生組合監査委員

の選任につき同意を求めることについて 

 

○議長【森田憲二】 日程第７、議案第９号 小平・村山・大和衛生組合監査

委員の選任につき同意を求めることについてを議題といたします。 
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 本案は、議員の一身上に関することでございますので、地方自治法第１１７条

の規定により、藤野茂議員の退場を求めます。 

（藤野茂議員退場） 

○議長【森田憲二】 提案理由の説明を求めます。 

○管理者【小林正則】 ただいま上程されました議案第９号につきまして、説

明を申し上げます。 

 本案は、現在欠員になっております小平・村山・大和衛生組合議員選出の監

査委員に、藤野茂氏を選任いたしたいと考え、議会の同意を賜りたく提案を申

し上げるものでございます。 

 藤野氏は、武蔵村山市議会におきまして、総務文教委員会副委員長、建設環

境委員会副委員長、議会運営委員会委員などを歴任されており、そのすぐれた

識見と高潔で誠実なお人柄は、監査委員に適切な方であると考え、ご提案を申

し上げるものでございます。 

 以上が、本案の内容でございます。なお、ご同意を得られました場合には、

６月１日付で選任をいたしたいと考えておりますので、よろしくお願い申し上

げます。 

○議長【森田憲二】 提案説明が終わりました。 

 本案は、人事案件でございますので、質疑、討論は省略したいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【森田憲二】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 直ちに採決いたします。日程第７、議案第９号 小平・村山・大和衛生組合

監査委員の選任につき同意を求めることについて、本案を原案のとおり同意す

ることに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
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○議長【森田憲二】 挙手全員。よって、本案は原案のとおり同意することに

決定いたしました。 

 藤野茂議員の入場を許可いたします。 

（藤野茂議員入場・着席） 

○議長【森田憲二】 それでは、監査委員の選任につき、同意と決定いたしま

した藤野茂議員にご挨拶をいただきたいと思います。藤野茂議員、お願いしま

す。 

○１２番【藤野茂】 皆さんおはようございます。ただいまご紹介にあずかり

ました藤野茂でございます。 

 このたびは、監査委員選任の同意を賜りまして、まことにありがとうござい

ます。監査委員という職務の重要性を鑑みまして、誠心誠意、その職務を全う

したいと存じます。 

 議員の皆様方の一層のご指導を賜りますよう、心からお願いを申し上げまし

て、甚だ簡単ではございますが、ご挨拶とさせていただきます。ありがとうご

ざいました。 

○議長【森田憲二】 ありがとうございました。 

 

日程第８ 小平・村山・大和衛生組合議会議員の派遣につい

て 

 

○議長【森田憲二】 日程第８、小平・村山・大和衛生組合議会議員の派遣に

ついてを議題といたします。 

 議員の派遣につきましては、議長から提案するものでございます。 

 詳細につきまして、事務局から説明いたします。藤野総務課長。 

○総務課長【藤野信一】 それでは、議員の派遣につきまして、事務局から説
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明をさせていただきます。 

 まず、派遣の目的でございますが、先進ごみ処理施設の視察でございます。 

 日程につきましては、７月２５日木曜日、７月２６日金曜日の１泊２日でご

ざいます。移動は、貸し切りバスを利用いたします。宿泊先は、現在のところ、

新潟県三条市内のホテルを予定いたしております。 

 １日目の川越市資源化センターは、平成２２年４月から供用を開始しており

ます。焼却施設、リサイクル施設及び啓発施設である環境プラザ等から構成さ

れております複合施設でございます。 

 焼却施設では、徹底した有害物質の排出抑制を図り、日量２６５トンを処理

する際の熱を利用しまして発電を行い、場内電力として使用し、余剰分は売電

しております。 

 リサイクル施設は、不燃ごみ、粗大ごみ、瓶、缶、その他プラスチック容器

を日量５３トン処理及び資源化する機能を持つ施設でございます。 

 ２日目の新潟市新田清掃センターは、本州日本海側初の政令指定都市である

新潟市で最初のＰＦＩ事業として、ＤＢＯ方式、いわゆる公設民営方式を採用

し、昨年の４月から供用開始しております。 

 この施設は、新潟市内にある五つの焼却施設の中では、２番目の規模の日量

３３０トンの処理能力を有しております。循環型社会の形成に向け、灰溶融設

備を導入し一層の資源化を図るとともに、余熱利用による発電などエネルギー

の有効利用を図り、地球温暖化防止に貢献する都市施設を基本として建設され

ております。 

 余熱利用による電力と蒸気を場内で利用するほか、隣接する新潟市ふれあい

健康センターに供給しております。 

 なお、日程、パンフレット等の資料につきましては、印刷物にいたしまして

後ほどお送りしたいと思います。 
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 以上でございます。 

○議長【森田憲二】 説明が終わりました。 

 ご質問等ございましたら、ご発言をお願いします。 

（「なし」の声あり） 

○議長【森田憲二】 議員を派遣する場合、地方自治法第１００条第１３項及

び会議規則第７８条の２の規定により、派遣の目的、場所、期間等の議決が必

要でございます。 

 お諮りいたします。この際、平成２５年度組合議会における議員の派遣、行

政視察につきましては、ご配付いたしました日程の内容で実施したいと考えて

おりますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【森田憲二】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

 これをもちまして、小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を閉会いたし

ます。 

午前１０時２４分 閉会 
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